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Měsíc květen si příznačně vybrala Pavlína Jíšová pro své nové, v pořadí již čtvrté, sólové album
s titulem Láska je nádech k jeho vstupu na svět. A také pro jeho křest v pražské Malostranské
besedě, kde se role kmotra ujal Michal Jupp Konečný, šéfredaktor časopisu Folk & Country.
Punc výjimečnosti novince vtiskl také fakt, že nabídka na vydání této nahrávky přišla od
prestižní společnosti BMG.

  

  

Tak jako všechny předešlé počiny, mapuje i nové cédéčko Pavlínin další posun na hudební
parketě. Kromě dvou ze čtrnácti uvedených písniček vznikly všechny v posledním půlroce,
takže jsou opravdu aktuální autorskou i interpretační výpovědí. A pokud bychom pro ně hledali
žánrové zařazení, asi nejblíž by bylo označení folkrock, i když ve skutečnosti se zde jednotlivé
žánrové proudy střídavě splétají do zvláštních mixáží a zase se samostatně vynořují, aby
podpořily sílu určitého hudebního záměru.

  

Pavlína se v tomto albu prezentuje nejen jako zpěvačka, ale i jako autorka melodií a textů a
dokonce jako velice schopná kytaristka. Nedoprovází ji ovšem tentokrát kapela ...a basta!, ale
kytary Míšy Röhricha, Jirky Drdáka a Tomáše Berky, basa Petra Vavříka (ze skupiny Buty), bicí
a další nástroje v podání Pavla Plánky (z Neřeže), klávesy Pavla Černého, dobro Vojty Zíchy,
flétna Radky Janečkové a sbor, který tvoří Tonda Hlaváč (Nezmaři), Míra Bartyzal (Weekend) a
Viki Porkristl (Kamelot). V nahrávce figuruje mimo jiné také foukací harmonika Jardy Svobody a
kontrabas Jima Drengubáka, Smyčcový kvartet a skupina Dobrý večer Quintet pod vedením
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Edwarda Tomase. V kolonce konkretizující aranže skladeb se objevují rovněž jména Pavla
Černého, Karla Zámečníka a Zbyška Rašky. Dětský hlásek v jedné z písniček patří malé Adélce
Jíšové, která - jak na nahrávce dokazuje - jistě půjde v máminých stopách.

  

Novinka je navíc CD-ROM, takže jsou na něm i texty s akordy anebo fotografie z práce ve
studiu - natáčelo se v Prodigy Sound Jirky Drdáka. Ostatně texty jsou otištěny i v přiloženém
bookletu.
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